



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO SOCIJALNE POLITIKE**  
**I MLADIH**

SAMOSTALNI SEKTOR ZA PRAVNE POSLOVE  
Služba za statusno pravne poslove i naknadu štete

KLASA: UP/I-550-01/15-01/15  
URBROJ: 519-06-2/2-16-4

Zagreb, 4. veljače 2016.

Ministarstvo socijalne politike i mladih Republike Hrvatske, na temelju članka 185. stavka 1. Zakona o socijalnoj skrbi (Narodne novine broj 157/13, 52/14 i 99/15), povodom zahtjeva Udruge Most, sa sjedištem u Splitu, Gundulićeva 52, za utvrđivanje uvjeta za pružanje usluga savjetovanja i pomaganja pojedincu i savjetovanja i pomaganja obitelji, donosi

**RJEŠENJE**

1. Udruga Most, sa sjedištem u Splitu, Gundulićeva 52, ispunjava uvjete za pružanje usluga savjetovanja i pomaganja pojedincu i savjetovanja i pomaganja obitelji na adresi sjedišta Udruge.

2. Udruga Most dužna je dostaviti ovom Ministarstvu preslike ugovora o radu za radnike koji će pružati usluge korisnicima, najkasnije u roku od 8 dana od dana početka pružanja usluga.

**O b r a z l o ž e n j e**

Udruga Most, sa sjedištem u Splitu, Gundulićeva 52, obratila se Ministarstvu zahtjevom za utvrđivanje propisanih uvjeta za pružanje usluga savjetovanja i pomaganja pojedincu i savjetovanja i pomaganja obitelji na adresi sjedišta Udruge.

Radi donošenja odluke u predmetnoj stvari, Ministarstvo socijalne politike i mladih imenovalo je povjerenstvo (klasa: UP/I-550-01/15-01/15, urbroj: 519-06-2/2-15-2, od 28. listopada 2015. godine).

Povjerenstvo je u predmetnoj stvari obavilo očevid 18. prosinca 2015. godine. Iz zapisnika sastavljenog prilikom očevida i pribavljene dokumentacije proizlazi slijedeće činjenično stanje.

Prostor na navedenoj adresi ukupne je površine 217,85 m<sup>2</sup>, a Udruga ga koristi temeljem Ugovora o korištenju poslovnog prostora, sklopljenim s Gradom Splitom.

Prostor je dio stambene zgrade, smješten u prizemlju, s posebnim ulazom, priključen na gradsku infrastrukturu, električne instalacije, vodu, odvodnju, telefon.

Za individualni rad (učenje i savjetovanje) su 4 prostorije i to jedna površine 10m<sup>2</sup>, opremljena radnim stolom, 3 stolice, radnom pločom, bibliotekom i grijalicom; druga, površine 10m<sup>2</sup>, opremljena je radnim stolom, 3 stolice, kaučom, malim stolom, radnom pločom, bibliotekom i grijalicom; treća prostorija, površine 10m<sup>2</sup>, opremljena je radnim stolom, 2 stolice, kaučom, radnom pločom, policom i pećicom; četvrta prostorija, površine 20,46 m<sup>2</sup>, koristi se za rad dežurnih radnika i provođenje savjetodavnog rada, a opremljena je sa 4 radna stola, 6 stolica, stručnom bibliotekom, 2 zidna ormara, pločom i grijalicom.

U prostoru se nalazi i multifunkcionalna prostorija/dnevni boravak 50 m<sup>2</sup>, koja se koristi za provedbu slobodnih aktivnosti i rad u grupi. Opremljena je internet kutom s 3 kompjutera, radnom plohom, 3 visoke stolice, printerom, projektorom, velikim zidnim platnom, 2 klima uređaja, dvije duge klupe i 20 stolica).

Prostorija za sastanke /rad u malim grupama, površine 12 m<sup>2</sup>, opremljena je s 2 radna stola, 8 stolica, policom i grijalicom.

Kuhinja, površine 10 m<sup>2</sup>, opremljena je radnom pločom, sudoperom, štednjakom, hladnjakom, mikrovalnom pećnicom, šankom i posuđem.

U prostoru se nalazi jedan sanitarni čvor, površine 2,61 m<sup>2</sup>, opremljen WC-om i umivaonikom i drugi sanitarni čvor i kupaonica, površine 4m<sup>2</sup>, opremljen WC-om, umivaonikom i tuš-kadom.

Uz istu prostornu cjelinu je i skladište s policama, površine 4,57 m<sup>2</sup>, kao i ulazni prostor s prijemnim info-pultom, sa zidnim ormarom, stolicama i 2 klupe.

Podovi su pokriveni laminatom, osim sanitarnih čvorova, koji su prekriveni keramičkim pločicama. Sve prostorije imaju prirodna osvjetljenja (velike staklene površine s PVC stolarijom).

Usluge savjetovanja i pomaganja pojedincu i savjetovanja i pomaganja obitelji pružat će pet stručnih radnika i to 2 mag.socijalne pedagogije, profesor psihologije, profesor defektologije te profesor hrvatskog i talijanskog jezika.

Iz naprijed utvrđenog činjeničnog stanja proizlazi da Udruga ispunjava uvjete za pružanje usluga propisane odredbama Pravilnika o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (Narodne novine br.40/14 i 66/15), radi čega je odlučeno kao u točki 1. izreke ovog rješenja.

Radi pružanja usluga iz točke 1. izreke ovog rješenja Udruga je dužna osigurati propisani broj stručnih i drugih radnika, sukladno navedenom Pravilniku i drugim propisima te dostaviti ovom Ministarstvu preslike ugovora o radu radnika koji će pružati usluge u navedenom stanu, radi čega je odlučeno kao u točki 2. izreke ovog rješenja.

Slijedom navedenog, a sukladno odredbi članka 185. stavka 1. Zakona o socijalnoj skrbi, odlučeno je kao u izreci ovoga rješenja.

#### **POUKA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali zainteresirana stranka može pokrenuti upravni spor kod nadležnog upravnog suda, u roku od 30 dana od dana primitka ovog rješenja.

Tužba se predaje nadležnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili putem pošte, odnosno dostavlja elektronički.



**VODITELJICA SLUŽBE**

**Jasenska Hanže Hanzlin**

#### **Dostaviti:**

1. Udruga Most,  
Split, Gundulićeva 52 (2x)
2. Arhiva - ovdje